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Poskytnuti dotaci z rozpo¢tu Moravskoslezského kraje v rdmci dotacniho programu ,Spole¢ny program na podporu vymény kotl{*

Seznam registrovanych Zadosti - zadatell, jimz je dotace poskytovana

o 5 Max.
p;g(‘;::tl? ( JménZ:(:\a;?iljmeni) Bydlisté k1;) ‘ﬁ)e dvyée Druh dotace Identifikace nemovitosti, do které bude umistén novy kotel
otace
(‘ﬁ:f : stg\lgl?a Obec paf(t:.ela katastralni tzemi

8 8 3/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n Vestl (\f n |I kkkkkkhkkkk | kkkkkkkkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
8 8 5/1 kkkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n VeSti (\f n |’ *kkkkhkkkkk | kkkkkkkhkhkk *kkkkkkkhkk *kkkkhkkkkk
8 8 7/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 i n Vesti é n I/ kkkkkkkkkk | kkkkkkkkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
8 8 9/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk C 5 5 | n Vesti é n |’ *kkkkkkkkk | kkkkkkkhkhkk *kkkkkkkhkk *kkkkhkkkkk
891/1 kkkkkkkkkk kkkkkkkkkk A 40 inVeStiénl’ *kkkkkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
8 9 3/1 k*kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n Vesti é n Il *kkkkkkkkk | kkkkkkkhkhkk *kkkkkkkhkk *kkkkhkkkkk
8 9 5/1 kkkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n VeSti (\f n |’ *kkkkkkkkk | kkkkkkkhkhkk *kkkkkkkhkk *kkkkhkkkkk
8 9 7/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n Vesti é n Il *kkkkkkkkk | kkkkkkkkhkk *kkkkkkkhkk *kkkkkkkkk
8 9 9/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n Vesti é n |’ *kkkkkkkkk | kkkkkkkhkhkk *kkkkkkkhkk *kkkkhkkkkk
9 0 1/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n Vestl é n |I kkkkkkkkkk | kkkkkkkkhkk kkkkkkkkhkk *kkkkkkkkk
9 0 3/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk C 5 5 | n Vesti é n Il *kkkkkkkkk | kkkkkkkhkhkk *kkkkkkhkhkk *kkkkhkkkkk
905/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 InVestlénll *kkk * * * * * * * *% *

9 0 7/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n Vesti é n Il *kkkkkkkkk | kkkkkkkkhkhk *kkkkkkkhkk *kkkkkkkkk
909/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 InVestlénll *% * * * * * * *

9 1 1/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n Vestl é n |I kkkkkkkkkk | kkkkkkkkhkk kkkkkkkkhkk *kkkkkkkkk
9 1 3/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk C 5 5 | n Vestl (\f n |I *kkkkkkkkk | kkkkkkkkkk * *k*k * *% *k*k

9 1 5/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk A 40 | n Vestl é n |I *kkk * * * * * * * *% *

9 1 7/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk A 40 | n Vestl é n |I *kkkkkhkkkkk | kkkkkkkkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
9 19/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 InVestlénll *% * * * * * * *
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92 1/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 Investlénll *%k% *k%k * *k%k *% * *k%k *% *k%k *kkkk
9 2 3/1 *khkkkkkkkk *khkkkkkkhkk B 60 | n VeStI é n Il *kkkkkhkhkkk | kkkkhkkhkhkk *kkkkkkkkk *kkkkkhkhkk
9 2 5/1 *khkkkkkkkk *kkkkkkkkk A 40 | n VeStI (‘f n |’ *kkkkhkkkk | kkkkkkhkhik *kkkkkkkkk *kkkkkkkhkk
9 2 7/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n Vestl é n Il *kkkkkhkkkk | kkkkkkhkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
9 2 9/1 *khkkkkkkkk *kkkkkkkhkk B 60 | n VeStI é n |’ *kkkkhkkkk | kkhkkkkhkhik *kkkkkkkkk *kkkkkhkkhkk
9 3 1/1 *kkkkkkkkkx *kkkkkkkkkx A 40 | n Vestl (v: n I/ *hkkkkhkkkkk | khkkkhkkkkkx *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
9 3 3/1 *khkkkkkkkk *kkkkkkkhkk B 60 | n VeStI é n Il *kkkkhkkkk | kkkkkkhkhkk *kkkkkkkkk *kkkkkhkkhkk
9 3 5/1 *kkkkkkkkkx *kkkkkkkkkx C 5 5 | n Vest| é n |I *%kk * * * * * * * *% *

9 3 7/1 *khkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n Vestl é n Il *kkkkhkkkk | kkkkkkhkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
939/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk C 55 |nvest|énll *% * * * * * * *

9 4 1/1 *kkkkkkkkkx *kkkkkkkkk B 60 | n Vestl (v: n I/ *hkkkkhkkkkk | khkkkkkkkkx *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
9 43/1 *kkkkkkkkk *kkkkhkkkkk B 60 | n Vest| (\f n |I *hkkkkhkkkkk | kkkkkhkkkkk * **x% * *% **x%
945/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkkx B 60 Investlénll *%xkk * * * * * * * *% *

9 4 7/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk A 40 | n Vest| é n |I *hkkkkhkkkkk | khkkkkhkkkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
949/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 |nvest|énll *% * * * * * * *

9 5 1/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n Vest| (\f n |I *hkkkkhkkkkk | khkkkkhkkkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
9 5 3/1 *kkkkkkkkk *kkkkhkkkkk A 40 | n Vest| (\f n |I *hkkkkhkkkkk | kkkkkhkkkkk * **x% * *% *%x%

9 5 5/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 i n Vesti é n I/ kkkkkkkkkk | khkkkkhkkkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
9 5 7/1 *kkkkkkkkk *kkkkhkkkkk B 60 | n Vest| é n |I *hkkkkhkkkkk | khkkkkhkkkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
959/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk A 40 Investlénll *%k% *k%k * *k%k *% * *k%k *% *k%k *kkkk
9 6 1/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n Vest| (\f n |I *hkkkkhkkkkk | khkkkkhkkkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
9 6 3/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk A 40 | n VeStI (‘f n |’ *kkkkhkkkk | kkkkkkhkhik *kkkkkkkkk *kkkkkkkhkk
9 6 5/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 i n Vesti é n I/ kkkkkhkkkkk | khkkkkhkkkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
9 6 7/1 *khkkkkkkkk *kkkkkkkhkk B 60 | n VeStI é n |’ *kkkkhkkkk | kkkhkkkhkhkk *kkkkkkkkk *kkkkkhkkhkk
969/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 Investlénll *%k% *k%k * *k%k *% * *k%k *% *k%k *kkkk
9 7 l/l *khkkkkkkkk *kkkkkkkkk A 40 | n VeStI é n Il *kkkkkhkhkkk | kkkkkkhkhkk *kkkkkkkkk *kkkkkhkkhkk
9 7 3/1 *khkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n VeStI (‘f n |’ *kkkkhkkkk | kkkkkkhkhik *kkkkkkkkk *kkkkkkkhkk
9 7 5/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n Vestl é n Il *kkkkkhkkkk | kkkkkkhkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
Q771 | #rkkrkrkkx Fohkkkkkkkk E 20 | investi¢ni/ Fokkkkkkkkk | kkkkdookkkk Fhkkkkkdohk | kkkkkddokkk

neinvesti¢ni
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| | | | *
9 7 9/1 *khkkkkkkkk *kkkkkkkhkk A 40 | n VeStI é n |’ *kkkkhkkkk | kkhkkkkhkhik *kkkkkkkkk *kkkkkhkkhkk
981/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 Investlénll *%k% *k%k * *k%k *% * *k%k *% *k%k *kkkk
9 8 3/1 *khkkkkkkkk *kkkkkkkhkk B 60 | n VeStI é n Il *kkkkhkhkkk | kkkhkkkhkhkk *kkkkkkkkk *kkkkkhkkhkk
9 8 5/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk C 5 5 | n VeStI (‘f n |’ *kkkkhkkkk | kkkkkkhkkhik *kkkkkkkkk *kkkkkkkhkk
9 8 7/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n Vestl é n Il *kkkkkhkkkk | kkkkkkhkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
9 8 9/1 *khkkkkkkkk *kkkkkkkhkk B 60 | n VeStI é n |’ *kkkkhkhkkk | kkhkhkkkhkhik *kkkkkkkkk *kkkkkhkkhkk
9 9 1/1 *kkkkkkkkkx *kkkkkkkkk A 40 | n Vestl (v: n I/ *hkkkkhkkkkk | khkkkkkkkkx *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
9 9 5/1 *khkkkkkkkk *kkkkkkkhkk A 40 | n VeStI é n Il *kkkkhkhkkk | kkkkkkhkhkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkhkk
997/1 *kkkkkkkkkx *kkkkkkkkkx B 60 Investlénll *%xkk * * * * * * * *% *
l 0 0 1/1 *khkkkkkkkk *kkkkkkkkk A 40 | n Vestl é n Il *kkkkkhkkkk | kkkkkkhkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
1005/1 *kkkkkkkkkx *kkkkkkkkk B 60 |nvest|énll *% * * * * * * *
1 O 0 7/1 *kkkkkkkkkx *kkkkkkkkkx C 5 5 | n Vestl (v: n I/ *hkkkkhkkkkk | khkkkkkkkkkx *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
1 0 0 9/1 *kkkkkkkkk *kkkkhkkkkk B 60 | n Vest| (\f n |I *hkkkkhkkkkk | kkkkkhkkkkk * **x% * *% *%x%
1 O 1 1/1 *kkkkkkkkkx *kkkkkkkkkx B 60 | n Vest| é n |I *%kk * * * * * * * *% *
*kkkkkkkkk *kkkkkkkkk | n Ve st | é n |’/ *hkkkkhkkkkk | khkkkkhkkkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
1013/1 neinvesti¢ni
E 20 *
1 O 1 5/1 *kkkkkkkkkx *kkkkkkkkkx B 60 | n Vestl (v: n I/ *hkkkkhkkkkk | khkkkkkkkkkx *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
1 O l 7/1 *khkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n VeStI é n Il *kkkkkhkkkk | kkkkkkhkhkk *kkkkkkkkk *kkkkkhkkhkk
102 1/1 *kkkkkkkkkx *kkkkkkkkkx B 60 Investlénll *kkk * * * * * * * *% *
l 0 2 3/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n Vestl é n Il *kkkkkhkkkk | kkkkkkhkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
1025/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk A 40 |nvest|énll *% * * * * * * *
1 O 2 7/1 *kkkkkkkkkx *kkkkkkkkkx B 60 | n Vestl (v: n I/ *hkkkkhkkkkk | khkkkkkkkkkx *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
1 0 2 9/1 *kkkkkkkkk *kkkkhkkkkk B 60 | n Vest| (\f n |I *hkkkkhkkkkk | khkkkkhkkkkk * *%x% * *% *%x%
103 1/1 *kkkkkkkkkx *kkkkkkkkkx B 60 Investlénll *%kk * * * * * * * *% *
1 0 3 3/1 *kkkkkkkkk *kkkkhkkkkk B 60 | n Vest| é n |I *hkkkkhkkkkk | khkkkkhkkkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
1035/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 |nvest|énll *% * * * * * * *
1 0 3 7/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n Vest| (\f n |I *hkkkkhkkkkk | kkkkkhkkkhkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
1 0 3 9/1 *kkkkkkkkk *kkkkhkkkkk B 60 | n Vest| (\f n |I *hkkkkhkkkkk | kkkkkhkkkkk * **x% * *% *%x%
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K*kkkkkkkhkk

K*kkkkkkkhkk

1041/1 B 60 investiénl’ KEAk%k KX * KX xK * KX xK KX KEKkRkkk
*khkkkkkkkk *kkkkkkkhkk . . *kkkkhkhkkk | kkkkkkhkhkk *kkkkkkkhkkk *kkkkkkkhkk
1043/1 B 60 investi¢ni
1045/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 Investlénll *%k% *k%k * *k%k *% * *k%k *% *k%k *kkkk
1 O 4 7/1 *khkkkkkkkk *kkkkkkkhkk B 60 | n Vestl é n Il *kkkkhkhkkk | kkkhkkkhkhkk *kkkkkkkkk *kkkkkhkkhkk
*kkkkkkkkk *kkkkkkkkk . . *kkkkhkkkk | kkkkkkhkkhik *kkkkkkkkk *kkkkkkkhkk
1049/1 A 40 investi¢ni
l 0 5 1/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n Vestl é n Il *kkkkkhkkkk | kkkkkkhkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
*khkkkkkkkk *kkkkkkkhkk . . *kkkkhkhkkk | kkhkhkkkhkhik *kkkkkkkkk *kkkkkhkkhkk
1053/1 B 60 investi¢ni
1 O 5 5/1 *kkkkkkkkkx *kkkkkkkkk B 60 | n Vestl é n I/ *hkkkkhkkkkk | khkkkkkkkkx *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
*khkkkkkkkk *kkkkkkkhkk . . *kkkkhkhkkk | kkkkkkhkhkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkhkk
1057/1 C 55 investi¢ni
1059/1 *kkkkkkkkkx *kkkkkkkkkx B 60 |nvest|énll *%xkk * * * * * * * *% *
*khkkkkkkkk *kkkkkkkkk . . *kkkkkhkkkk | kkkkkkhkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
1061/1 C 55 investi¢ni
1065/1 *kkkkkkkkkx *kkkkkkkkk B 60 |nvest|énll *% * * * * * * *
1 O 6 7/1 *kkkkkkkkkx *kkkkkkkkkx B 60 | n Vestl é n I/ *hkkkkhkkkkk | khkkkkkkkkkx *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
1 0 6 9/1 *kkkkkkkkk *kkkkhkkkkk A 40 | n Vestl (\f n |I *hkkkkhkkkkk | kkkkkhkkkkk * **x% * *% *%x%
107 1/1 *kkkkkkkkkx *kkkkkkkkkx B 60 |nvest|énll *%kk * * * * * * * *% *
*kkkkkkkkk *kkkkkkkkk . . *hkkkkhkkkkk | khkkkkhkkkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
1073/1 B 60 investi¢ni
*kkkkkkkkk Kk kkkkkkkk investi(':nl'/ *% * * * * * * *
1075/1 neinvesti¢ni
E 20 *
*khkkkkkkkk *kkkkkkkkk . . *kkkkkhkkkk | kkkkkkhkhkk *kkkkkkkkk *kkkkkhkkhkk
1077/1 B 60 investi¢ni
1079/1 *kkkkkkkkkx *kkkkkkkkkx A 40 |nvest|énll *kkk * * * * * * * *% *
*kkkkkkkkk *kkkkkkkkk . . *kkkkkhkkkk | kkkkkkhkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
1081/1 B 60 investi¢ni
1083/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 |nvest|énll *% * * * * * * *
1 O 8 5/1 *kkkkkkkkkx *kkkkkkkkkx B 60 | n Vestl é n I/ *hkkkkhkkkkk | khkkkkkkkkkx *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
1 0 8 7/1 *kkkkkkkkk *kkkkhkkkkk B 60 | n Vestl (\f n |I *hkkkkhkkkkk | khkkkkhkkkkk * *%x% * *% *%x%
1089/1 *kkkkkkkkkx *kkkkkkkkkx B 60 |nvest|énll *%kk * * * * * * * *% *
*kkkkkkkkk *kkkkhkkkkk . . *hkkkkhkkkkk | khkkkkhkkkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
1091/1 B 60 investi¢ni
1093/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 |nvest|énll *% * * * * * * *
*kkkkkkkkk *kkkkkkkkk . . *hkkkkhkkkkk | kkkkkhkkkhkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
1095/1 B 60 investi¢ni
1 0 9 7/1 *kkkkkkkkk *kkkkhkkkkk B 60 | n Vestl (\f n |I *hkkkkhkkkkk | kkkkkhkkkkk * **x% * *% *%x%
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1099/1 *khkkkkkkkk Kkkkkkhkkk B 60 investi(‘fm' R Sk kg kK kAok PP R
1101/1 *kkkkkkhkk *hkkkhkhkk B 60 investiéni *hkkkhkhkk | Kkkkhkkrrx *hkkkkkkkk | kkkkkhkrkk
1103/1 kkkkkkkhkk *kkkkhkhkk A 40 investiéni *hkkkhkhkk | Kkkkhkkkkx Khkkkkkkkk | kkkhkhkrkk
1105/1 *kkkkkkhkk *hkkkhkhkk B 60 investiéni *hkkkhkhkk | Kkkkhkkrrx *hkhkkkkkk | kkkkkhkrkk
1107/1 kkkkkkkhkk *hkkkhkhkk A 40 investiéni *hkkkhkhkk | Kkkkhkkkkx Khkkkkkkkk | kkkhkhkrkk
1109/1 *kkkkkkhkk *hkkkhkhkk B 60 investiéni *kkkkhkhkk | Kkkkhkkkkk *hkkkkkkkk | kkkkkhkrkk
1113/1 *kkkkkkhkk *hkkkhkhkk A 40 investiéni *hkkkhkhkk | Kkkkhkhrkrx *hkhkkkkkk | kkkhkhkrkk
1115/1 *kkkkkkkkk kkkdkdkkkok B 60 investiéni *hFkkkkkkhk | Fhkkkkxkhik *kkkkkkkkk | kkkkkhkxhk
1117/1 *kkkkkkhkk *hkkkhkhkk B 60 investiéni *hkkkhkhkk | Kkkkhkkrkx *hkhkkkkkk | kkkhkhkrkk
112 1/1 *hkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 investic“;m’ Fkkk * * * * * * * e "
1123/1 *kkkkkkhkk *hkkkhkhkk B 60 investiéni *hkkkhkhkk | Kkkkhkkhkk *hkkkkkkkk | kkkkkhkrkk
1125/1 | e - A 40 investi¢ni | ™ B T e kel
1127/1 *kkkkkkkkk kkkdokdkkkok C 55 investiéni *hkkkkkkhk | Fhkkhkxkhik *kkkkkkkkk | kkkkkhkxhk
1129/1 kkkdkFkkkk kkkdkFkkkok B 60 investi¢ni kkkdkkkhkk | Fkkkkkkkkk P Jokdokdkk

*hkkhkkkkk *hkkkkkkkk investiénl'/ *kkk * * * * * * * *% *
1131/1 neinvesti¢ni

E 20 *

1135/1 *kkkkkkhkk *hkkkhkhkk A 40 investiéni *hkkkhkhkk | Kkhkhkhrkrx Khkhkkkkkk | kkkhkhkrkk
1137/1 kkkdkdkkkk kkkdokdkkkok B 60 investiéni *hkkkkkkhk | Fhkkhkxkhik *kkkkkkkkk | kkkkkhkxhk
1141/1 *kkkkkkhkk *hkkkhkhkk B 60 investiéni *hkkkhkhkk | Kkkkhkkrrx *hkkkkkkkk | kkkkkhkrkk
1 143/1 *hkkkkkkkk *hkkkkkkkk B 60 investic“;m’ Fkkk * * * * * * * e "
1145/1 *kkkkkkhkk *hkkkhkhkk A 40 investiéni Khkkkhkhkk | Kkkkhkkkkk *hkkkkkkkk | kkkkkkkrkk
1147/1 | e TR B 60| investignf | ks e
1149/1 kkkdkdkkkk kkkdokdkkkok B 60 investiéni *hkkkkkkhk | Fhkkhkxkhik *kkkkkkkkk | kkkkkhkxhk
1151/1 kkkdkFkkkk kkkdkFkkkok A 40 investi¢ni kkkFkkkhkk | Fkkkkkkkkk P Jokdokdkk
1 153/1 *hkkkkkkkk *hkkkkkkkk A 40 investic“;m’ Fkkk * * * * * * * e "
1155/1 kkkdkFkhkk kkkdkFkkkok B 60 investi¢ni kkkFkhkhkk | Fkkkhkkkkk Khkkkkkkkk | kkkkkkkkdk
1157/1 | e R B 60| investignf | e e
1161/1 kkkkkKkhkk kkkFkFkkkk B 60 investi¢ni kkkkkhkhkk | Fkkkkkkkkk Khkkkkkkkk | kkkkkkkkkk
1163/1 kkkdkFkkkk kkkdkFkkkok B 60 investi¢ni kkkdkkkhkk | Fkkkkkkdkk T Jokdokdkk
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K*kkkkkkkhkk

K*kkkkkkkhkk

1165/1 B 60| investigni | e | R el
1 l 6 7/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n VeStI é n Il kkkkkkkkkhk | kkkhkhkkkkhkik kkkkkkkkhkk *kkkkkkkkhk
1 1 6 9/1 *kkkkhkkkkk *kkkkkkkkk A 40 | n VeStl (‘f n |’ kkkkkkkkkhk | khkhkhkkkhkikh kkkhkkkkkhkk *kkkhkkkkkhk
1 l 7 1/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk A 40 | n Vestl é n Il kkkkkkkkkk | kkkhkkkkkhkik kkkkkkkkhkk *kkkkkkkkk
1 1 7 3/1 *kkkkhkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n VeStl (‘f n |’ kkkkkkkkkhk | khkhkhkkkhkik kkkhkkkkkhkk *kkkhkkkkkhk
1 l 7 5/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n Vestl é n Il kkkkkkkkkk | kkkkkkkkhkk kkkkkkkkhkk *kkkkkkkkk
1 1 7 7/1 *kkkkhkkkkk *kkkkhkkkkk B 60 | n Vestl é n |’ kkkkkkkkkhk | kkkhkhkkkhkik kkkhkkkkkhkk *kkkhkkkkkhk
1 1 7 9/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkhkk B 60 | n Vestl é n |I *kkkkhkkkk | kkkkkkhkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
1 l 8 l/l *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n VeStI é n Il kkkkkkkkkhk | kkkhkhkkkkhkik kkkkkkkkhkk *kkkkkkkkhk
1 183/1 *hkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 investic“;m’ Fkkk * * * * * * * e "

1 l 8 9/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk A 40 | n Vestl é n Il kkkkkkkkkhk | kkkhkkkkkhkk kkkkkkkkhkk *kkkkkkkkk
1191/1 | = o B 60| investi¢ni | ™ ek Sl I

1 1 9 3/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk A 40 | n Vestl é n |I *kkkkhkkkk | kkkkkkhkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkhkk
1 1 9 5/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n Vestl (\f n II *kkkkkkkkk | kkkkkkkkkk * **%k * *% * k%

1 197/1 *hkkkkkkkk *hkkkkkkkk B 60 investic“;m’ Fkkk * * * * * * * e "

1 1 9 9/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk A 40 | n Vestl é n II *kkkkkhkkkkk | kkkkkkkkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
120 1/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk A 40 |nvest|én|/ *% * * * * * * *

1 2 0 3/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk A 40 | n Vestl (\f n II kkkkkkkkkk | kkkkkkkkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
1 2 0 5/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n Vestl (\f n II *kkkkkkkkk | kkkkkkkkkk * **%k * *% *%%

1 2 0 7/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 i n Vesti é n I/ kkkkkkhkkkk | kkkkkkkkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk
1 2 0 9/1 *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk B 60 | n Vestl é n II *kkkkkkkkk | kkkkkkkkkk *kkkkkkkkk *kkkkkkkkk

* druh dotace bude upresnén podle skute¢né vyse celkovych uznatelnych nakladd realizovaného projektu




